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POKRYWA DETAILINGOWA BENBOW

POKRYWA 
DETAILING
OWA 
BENBOW 
1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Pokrywa detailingowa BenBow to praktyczne akcesorium zaprojektowane do użycia z wiadrem do 
mycia, które chroni wodę przed zanieczyszczeniami i wydłuża jej skuteczność czyszczenia. Wykonana z wysokiej 
jakości, trwałego plastiku, ta pokrywa usprawnia proces mycia samochodu, zapobiegając przedostawaniu się brudu 
i zanieczyszczeń do wiadra, dając większą kontrolę i pewność podczas pielęgnacji pojazdu. Idealna dla entuzjastów 
samochodów i motocykli, pomaga utrzymać pojazd w czystości.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY



Biała, czarna



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
  













Materiał


Średnica


Waga


Kompatybilność


Projekt


Przeznaczenie

Wysokiej jakości plastik


31 cm


220 g


Pasuje do standardowych wiader detailingowych 20 L


Trwała i solidna konstrukcja


Chroni wodę przed zanieczyszczeniami
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POKRYWA DETAILINGOWA BENBOW
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Przygotuj wiadro, do którego zamierzasz przymocować pokrywę, 
upewniając się, że krawędzie są czyste i wolne od brudu lub 
zanieczyszczeń. 

Odkręć pokrywę od pierścienia.

Umieść pierścień z uszczelką na wiadrze, dociskając mocno i 
równomiernie, aby zapewnić solidne dopasowanie.

Przykręć pokrywę z powrotem i ciesz się szczelnie zamkniętym wiadrem, 
które jednocześnie służy jako solidne siedzisko.
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BENBOW DETAILING LID

BENBOW 
DETAILING 
LID 

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Detailing Lid is a practical accessory designed for use with your washing bucket, 
keeping water free from contamination and extending its cleaning effectiveness. Built from premium, durable plastic, 
this lid enhances the car washing process by preventing dirt and debris from entering the bucket, giving you greater 
control and confidence in your vehicle care routine. Ideal for both car and motorcycle enthusiasts, it helps maintain 
your ride’s cleanliness.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS



White, Black



3. TECHNICAL SPECIFICATION:
  













Material 

Diameter 

Weight 

Compatibility


Design


Purpose

High-Quality Plastic


31 cm


220 g


Fits Standard 20 L Detailing Buckets


Durable and Robust Construction


Keeps water free from contamination
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BENBOW DETAILING LID
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Prepare the bucket where you intend to attach the lid, making sure the 
edges are clean and free of any dirt or debris. 

Unscrew the lid from the ring. 

Place the ring with the gasket onto the bucket, pressing down firmly and 
evenly to ensure a secure fit. 

Screw the lid back on, and enjoy a tightly sealed bucket that doubles as 
a sturdy seat. 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BENBOW DETAILING-DECKEL

BENBOW 
DETAILING
-DECKEL 

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Detailing-Deckel ist ein praktisches Zubehör, das für den Einsatz mit Ihrem 
Wascheimer entwickelt wurde, um Wasser vor Verunreinigungen zu schützen und seine Reinigungseffizienz zu 
verlängern. Aus hochwertigem, langlebigem Kunststoff gefertigt, verbessert dieser Deckel den Autowaschprozess, 
indem er verhindert, dass Schmutz und Ablagerungen in den Eimer gelangen, und gibt Ihnen mehr Kontrolle und 
Sicherheit bei der Fahrzeugpflege. Ideal für Auto- und Motorradliebhaber, hilft er, Ihr Fahrzeug sauber zu halten.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 
57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN



Weiß, schwarz



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION:
  













Material


Durchmesser


Gewicht


Kompatibilität


Design


Zweck

Hochwertiger Kunststoff


31 cm


220 g


Passt in Standard-Detailing-Eimer mit 20 L


Langlebige und robuste Konstruktion


Hält Wasser frei von Verunreinigungen
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BENBOW DETAILING-DECKEL
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Bereiten Sie den Eimer vor, an dem Sie den Deckel befestigen möchten, 
und stellen Sie sicher, dass die Kanten sauber und frei von Schmutz oder 
Ablagerungen sind.

Schrauben Sie den Deckel vom Ring ab.

Platzieren Sie den Ring mit der Dichtung auf dem Eimer und drücken Sie 
fest und gleichmäßig nach unten, um einen sicheren Sitz zu 
gewährleisten.

Schrauben Sie den Deckel wieder auf und genießen Sie einen fest 
verschlossenen Eimer, der gleichzeitig als stabiler Sitz dient.
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COUVERCLE DE DÉTAILING BENBOW

COUVER
CLE DE 
DÉTAILING 
BENBOW 
1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le couvercle de detailing BenBow est un accessoire pratique conçu pour être utilisé avec votre 
seau de lavage, en gardant l'eau exempte de contamination et en prolongeant son efficacité de nettoyage. Fabriqué 
en plastique durable de haute qualité, ce couvercle améliore le processus de lavage en empêchant la saleté et les 
débris de pénétrer dans le seau, vous offrant un meilleur contrôle et une plus grande confiance dans votre routine 
d'entretien du véhicule. Idéal pour les amateurs de voitures et de motos, il aide à maintenir votre véhicule propre.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanc, noir



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :
  













Matériau


Diamètre


Poids


Compatibilité


Conception


Usage

Plastique de haute qualité


31 cm


220 g


Compatible avec les seaux de detailing 

standards de 20 L


Construction durable et robuste


Maintient l'eau exempte de contamination
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COUVERCLE DE DÉTAILING BENBOW
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Préparez le seau sur lequel vous souhaitez fixer le couvercle, en vous 
assurant que les bords sont propres et exempts de saleté ou de débris.

Dévissez le couvercle de l'anneau.

Placez l'anneau avec le joint sur le seau, en appuyant fermement et 
uniformément pour assurer un ajustement sécurisé.

Revissez le couvercle et profitez d'un seau hermétiquement fermé qui 
sert également de siège robuste.
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COPERCHIO PER DETAILING BENBOW

COPERC
HIO PER 
DETAILING 
BENBOW 
1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il coperchio per detailing BenBow è un accessorio pratico progettato per essere utilizzato con il 
secchio di lavaggio, mantenendo l'acqua priva di contaminazioni e prolungandone l'efficacia di pulizia. Realizzato in 
plastica premium e resistente, questo coperchio migliora il processo di lavaggio dell'auto impedendo che sporco e 
detriti entrino nel secchio, offrendoti maggiore controllo e sicurezza nella cura del tuo veicolo. Ideale per 
appassionati di auto e moto, aiuta a mantenere pulito il tuo mezzo.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI



Bianco, nero



3. SPECIFICHE TECNICHE:
  













Materiale


Diametro


Peso


Compatibilità


Design


Scopo

Plastica di alta qualità


31 cm


220 g


Adatto ai secchi per detailing standard da 20 L


Costruzione durevole e robusta


Mantiene l'acqua priva di contaminazioni
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COPERCHIO PER DETAILING BENBOW
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Prepara il secchio su cui intendi fissare il coperchio, assicurandoti che i 
bordi siano puliti e privi di sporco o detriti.

Svita il coperchio dall'anello.

Posiziona l'anello con la guarnizione sul secchio, premendo con forza e in 
modo uniforme per garantire un'aderenza sicura.

Riavvita il coperchio e goditi un secchio ermeticamente chiuso che 
funge anche da sedile robusto.
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TAPA DE DETAILING BENBOW

TAPA DE 
DETAILING 
BENBOW 

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: La tapa de detailing BenBow es un accesorio práctico diseñado para usar con tu cubo de lavado, 
manteniendo el agua libre de contaminación y prolongando su eficacia de limpieza. Construida con plástico 
premium y duradero, esta tapa mejora el proceso de lavado de coches al evitar que la suciedad y los residuos entren 
en el cubo, brindándote mayor control y confianza en el cuidado de tu vehículo. Ideal para entusiastas de coches y 
motocicletas, ayuda a mantener tu vehículo limpio.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Blanco, negro



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
  













Material


Diámetro


Peso


Compatibilidad


Diseño


Propósito

Plástico de alta calidad


31 cm


220 g


Compatible con cubos de detailing estándar de 20 L


Construcción duradera y robusta


Mantiene el agua libre de contaminación
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TAPA DE DETAILING BENBOW
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Prepara el cubo donde piensas colocar la tapa, asegurándote de que 
los bordes estén limpios y libres de suciedad o residuos.

Desenrosca la tapa del anillo.

Coloca el anillo con la junta en el cubo, presionando firmemente y de 
manera uniforme para asegurar un ajuste seguro.

Vuelve a enroscar la tapa y disfruta de un cubo herméticamente cerrado 
que también sirve como un asiento resistente.
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BENBOW DETAILING-LOCK

BENBOW 
DETAILING
-LOCK 

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Detailing-locket är ett praktiskt tillbehör som är utformat för att 
användas med din tvätthink, håller vattnet fritt från föroreningar och förlänger dess rengöringseffektivitet. Tillverkat 
av högkvalitativ, hållbar plast, förbättrar detta lock bilvårdsprocessen genom att förhindra att smuts och skräp 
tränger in i hinken, vilket ger dig bättre kontroll och trygghet i din fordonsvårdsrutin. Perfekt för bil- och 
motorcykelentusiaster, det hjälper till att hålla ditt fordon rent.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER



Vit, svart



3. TEKNISK SPECIFIKATION:
  













Material


Diameter


Vikt


Kompatibilitet


Design


Syfte

Högkvalitativ plast


31 cm


220 g


Passar standardhinkar för detailing på 20 L


Hållbar och robust konstruktion


Håller vattnet fritt från föroreningar

SE



HUR ANVÄNDER 
MAN?

P
R

O
C

E
S

S
 C

H
A

R
T

b
e

n
b

o
w

.d
e

BENBOW DETAILING-LOCK

1
2
3
4

Förbered hinken där du tänker fästa locket och se till att kanterna är 
rena och fria från smuts eller skräp.

Skruva av locket från ringen.

Placera ringen med packningen på hinken och tryck ner stadigt och 
jämnt för att säkerställa en säker passform.

Skruva tillbaka locket och njut av en tätt förseglad hink som också 
fungerar som en stadig sittplats.
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DETAILINGOVÉ VÍKO BENBOW

DETAILING
OVÉ VÍKO 
BENBOW 

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Detailingové víko BenBow je praktické příslušenství navržené pro použití s mycím vědrem, které 
udržuje vodu bez nečistot a prodlužuje její čisticí účinnost. Vyrobeno z prémiového, odolného plastu, toto víko 
zlepšuje proces mytí automobilu tím, že zabraňuje vnikání špíny a nečistot do vědra, což vám poskytuje větší kontrolu 
a jistotu při péči o vozidlo. Ideální pro nadšence do aut a motorek, pomáhá udržovat vaše vozidlo čisté.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY



Bílá, černá



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE:
  













Materiál


Průměr


Hmotnost


Kompatibilita


Design


Účel

Vysoce kvalitní plast


31 cm


220 g


Vhodné pro standardní detailingová vědra 20 L


Odolná a robustní konstrukce


Udržuje vodu bez nečistot
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DETAILINGOVÉ VÍKO BENBOW

1
2
3
4

Připravte vědro, na které chcete připevnit víko, a ujistěte se, že okraje 
jsou čisté a bez nečistot nebo zbytků.

Odšroubujte víko z prstence.

Umístěte prstenec s těsněním na vědro, pevně a rovnoměrně přitlačte, 
aby bylo zajištěno bezpečné uchycení.

Zašroubujte víko zpět a užijte si pevně uzavřené vědro, které zároveň 
slouží jako stabilní sedátko.
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BENBOW DETAILING-DEKSEL

BENBOW 
DETAILING
-DEKSEL 

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: Het BenBow Detailing-deksel is een praktisch accessoire dat is ontworpen voor gebruik 
met uw wasemmer, houdt water vrij van verontreinigingen en verlengt de reinigingsefficiëntie. Gemaakt van 
hoogwaardig, duurzaam plastic, verbetert dit deksel het wasproces door te voorkomen dat vuil en puin in de emmer 
komen, waardoor u meer controle en vertrouwen krijgt in uw voertuigverzorgingsroutine. Ideaal voor auto- en 
motorliefhebbers, helpt het uw voertuig schoon te houden.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN



Wit, zwart



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE:
  













Materiaal


Diameter


Gewicht


Compatibiliteit


Ontwerp


Doel

Hoogwaardig plastic


31 cm


220 g


Past in standaard 20 L detailing-emmers


Duurzame en robuuste constructie


Houdt water vrij van verontreinigingen
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BENBOW DETAILING-DEKSEL
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Bereid de emmer voor waarop je het deksel wilt bevestigen en zorg 
ervoor dat de randen schoon en vrij van vuil of resten zijn.

Schroef het deksel los van de ring.

Plaats de ring met de pakking op de emmer en druk stevig en gelijkmatig 
aan om een veilige pasvorm te garanderen.

Schroef het deksel weer vast en geniet van een goed afgesloten emmer 
die ook dient als stevig zitje.
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